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ATA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
COMENDADOR GOMES NA LEGISLATURA 2021 A 2024 – 13ª REUNIÃO

ORDINÁRIA
Aos doze (12) dias do mês de setembro de 2022, no horário
das  19h00(dezenove horas), na Sede do Poder Legislativo
Municipal,  na  Praça  Américo  Luiz  de  Freitas  nº  90,
realizou-se  a  DÉCIMA  TERCEIRA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  na
presente  Sessão  Legislativa  da  Câmara  Municipal  de
Comendador  Gomes,  Estado  de  Minas  Gerais.  De  início  o
Presidente da Câmara Municipal, Vereador LEANDRO ROSA DE
SOUZA,  agradecendo  a  presença  dos  senhores  vereadores,
esclareceu que a reunião de hoje é ordinária, constante do
calendário  dos  trabalhos.  Na  sequência,  solicitou  ao
Secretário da Mesa Diretora, Vereador SÍLVIO REQUIÃO, que
procedesse à chamada nominal dos senhores vereadores, para
constatação de quórum. Registrou-se em livro próprio a
presença de todos. Assim, havendo quórum regimental, o
Presidente  declarou  aberta  a  reunião  e  solicitou  ao
Secretário da Mesa Diretora que promovesse a leitura da
ata  da  reunião  ordinária  anterior,  realizada  em  29  de
agosto de 2022. Neste momento o vereador ANIRON PEREIRA DA
COSTA JÚNIOR questionou a inclusão, na referida ata, do
questionamento que lançara na reunião anterior, a saber:
se  o  Vereador  Cleverton  de  Andrade  estaria  ‘sóbrio’.
Acusou,  na  oportunidade,  o  Assessor  Jurídico  de  estar
agindo  com  imparcialidade  e  tentando  ‘prejudicar  seu
mandato’, uma vez que o Vereador Cleverton de Andrade não
teria pedido a inclusão do fato na ata. Após informado que
o referido vereador teria sim pedido a inclusão do fato em
ata,  acusou  o  Assessor  Jurídico  de  incompetência  e  de
estar  ali  ‘por  nepotismo’.  Na  sequência  o  Assessor
Jurídico chamou-lhe ‘vagabundo’ e ‘sem palavra’, por ‘não
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assumir o que diz’. Ainda assim, após lida e votada, a ata
foi aprovada por unanimidade. Após a leitura daquela ata,
o  Presidente  iniciou  a  Primeira  Parte  da  Reunião  –
Expediente, momento em que solicitou ao Secretário da Mesa
Diretora  que  promovesse  leitura  da  correspondência,
projetos  e  proposições  contidas  no  expediente.  O
Secretário da Mesa Diretora LEU: PROPOSIÇÕES DO   EXECUTIVO  :
1. PROJETO DE LEI Nº 36, de 6 de setembro de 2022, que
“INSTITUI  COMO  SIMBOLO  A  BANDEIRA  DA  ESCOLA  MUNICIPAL
“LINDOLFO DE ALMEIDA FERREIRA”; 2. PROJETO DE LEI Nº 37,
de 6 de setembro de 2022, que “AUTORIZA O MUNICÍPIO A
COBRAR  OS  CUSTOS  DA  REGULARIZAÇÃO  FUNDIÁRIA  QUE
ESPECIFICA” e 3. PROJETO DE LEI Nº 38, de 6 de setembro de
2022, que “Fixa os valores de plantão para os motoristas
de  ambulância”.  PROPOSIÇÕES  DO    LEGISLATIVO  :  1.
REQUERIMENTO  ao  Senhor  Prefeito,  para  que  preste
informações sobre o processo de aquisição: Proc. 0020033 –
de 22/10/2020, sendo contratada ERICA BARCELOS NUNES –
CNPJ  32.574.161/0001-85;  2.  REQUERIMENTO  ao  Senhor
Prefeito, para que preste informações sobre o processo de
aquisição: Proc. 0020032 – de 22/10/2020, sendo contratada
ERICA  BARCELOS  NUNES  –  CNPJ  32.574.161/0001-85;  3.
REQUERIMENTO  ao  Senhor  Prefeito,  para  que  preste
informações sobre o processo de aquisição: Proc. 0030310 –
de 19/01/2022, sendo contratada ERICA BARCELOS NUNES –
CNPJ 32.574.161/0001-85 e 4. INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito,
sugerindo sugerindo a instalação de proteção às margens
dos lagos da Praça dos Lagos, prevenindo a ocorrência de
acidentes, todos os 04 (quatro) de autoria do Vereador
Aniron Pereira da Costa Júnior. Após a leitura da matéria
constante do Expediente, o Presidente passou à  Segunda
Parte da Reunião – Ordem do Dia, e ao processo de votação
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das seguintes proposições:  PROPOSIÇÕES DO    EXECUTIVO  :  1.
PROJETO  DE  LEI  Nº  36,  de  6  de  setembro  de  2022,  que
“INSTITUI  COMO  SIMBOLO  A  BANDEIRA  DA  ESCOLA  MUNICIPAL
“LINDOLFO DE ALMEIDA FERREIRA”. O Vereador Aniron Pereira
da Costa Júnior pediu vistas do projeto para a próxima
reunião. 2. PROJETO DE LEI Nº 37, de 6 de setembro de
2022, que “AUTORIZA O MUNICÍPIO A COBRAR OS CUSTOS DA
REGULARIZAÇÃO  FUNDIÁRIA  QUE  ESPECIFICA”,  o  qual  após
discussão  foi  votado  e  aprovado  por  unanimidade e  3.
PROJETO DE LEI Nº 38, de 6 de setembro de 2022, que “Fixa
os valores de plantão para os motoristas de ambulância”, o
qual após discussão foi votado e aprovado por unanimidade.
PROPOSIÇÕES  DO    LEGISLATIVO  : O  presidente,  em  razão  da
conexão das matérias, colocou em votação conjunta todos os
três  (03)  requerimentos  do  vereador  Aniron  Pereira  da
Costa Júnior envolvendo a empresa ERICA BARCELOS NUNES –
CNPJ  32.574.161/0001-85.  Após  explanação  do  Autor,  a
proposição  foi  discutida  e  o  vereador  Sílvio  Requião
posicionou-se  contrário  aos  requerimentos,  dizendo  não
haver nenhum fato que justificasse a devassa em contratos
com a referida empresa e, em caso de denúncia concreta,
apoiaria  qualquer  investigação.  Assim  os  requerimentos
foram  aprovados por maioria  (7 a 1), votando contra o
Vereador Sílvio Requião.  INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito,
sugerindo sugerindo a instalação de proteção às margens
dos lagos da Praça dos Lagos, prevenindo a ocorrência de
acidentes.  Após  explanação  do  Autor,  a  proposição  foi
discutida e aprovada por unanimidade. A seguir, encerrada
a Ordem do Dia, passou-se à  Terceira Parte da Reunião –
Parte  Final.  Neste  momento  o  Presidente  franqueou  a
palavra  a  todos  os  vereadores  que  debateram  e  se
pronunciaram  sobre  diversos  assuntos  de  interesse  da
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comunidade  local,  discutindo  problemas  da  população,
trazendo  informações  de  interesse  público  e  combinando
ações e propostas, perante entidades públicas e privadas,
bem  como  autoridades,  tanto  locais  quanto  de  fora  do
Município. NADA MAIS havendo a tratar, o Senhor Presidente
agradeceu  a  presença  de  todos: Vereadores,  Assessor
Jurídico, Dr. Adriano Ferro de Oliveira, servidoras Magda
Cristina  da  Silva  Rezende  e  Marinei  Ferreira,  público
presente no plenário e pela internet, ouvintes da 87,9 FM,
declarando encerrada a reunião, da qual, para constar,
lavrou-se a presente ata, digitada e impressa em  xxxxxx
(xxxx) laudas, supervisionada por mim, ...................
(Vereador  Sílvio Requião), Secretário da Mesa Diretora,
que, após lida, achada em conforme, votada e aprovada,
segue assinada por todos os vereadores. NADA MAIS. x.x.x.x

Vereador SÍLVIO REQUIÃO
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